



Оригинал

Светлана Кузнецова победила в конкурсе «Я тут был». Проводился он с 22 июля по 30 сентября 2013 года и был направлен на исследование малоизвестных объектов, представляющих интерес в регионе, поиск новых направлений для туризма и отдыха, а также стимулирование творческой активности жителей Чувашии. Организовала конкурс компания «Ростелеком». На днях были подведены итоги.

Творческая работа Светланы Кузнецовой «Мост, который построили немцы» (<http://www.events.volga.rt.ru/?id=794>

) набрала наибольшее суммарное количество баллов. Отмечены были и работы Алексея Донскова («Водопад «Серебряный каскад» в Чувашии»), Альбины Замуткиной («Ильина Гора - святое место изумительной красоты»), Льва Васильева («Островок надежды») и Алексея Заболотнова («Промзона может быть красивой!?»).

Было принято 18 заявок от 15 участников. Работы представили жители Канашского, Ядринского, Алатырского, Красночетайского, Козловского районов, городов Чебоксары и Новочебоксарск. Самой юной участницей конкурса оказалась 11-летняя Анна Пуганина, а самым старшим – 59-летний Лев Васильев.

Работы конкурсантов оценивало жюри, в состав которого вошли директор филиала ОАО «Ростелеком» в Чувашской Республике Сергей Иванов, заместитель министра информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики Алексей Новиков, первый заместитель министра физической культуры, спорта и туризма Чувашской Республики Алексей Яковлев, председатель Союза журналистов Чувашской Республики Валерий Комиссаров, корреспондент ГТРК «Чувашия», автор и ведущая программы «Вести. Телеком» Валентина Алексеева.

Награждение победителей состоится 11 октября по адресу: Чувашская Республика, г. Чебоксары, пр. Ленина, 2 (5 этаж, Зал совещаний).

[Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики](#)